

数字化改革 现代化先行

我市部署政务服务数字化大厅建设工作

7月底前,2.0系统应用乡镇全覆盖



这是黄岩区在市行政服务中心新版大屏开发的基础上,结合本地能够对接的数据,开发建成的区中心政务服务数据驾驶舱。实时更新的数字和类型丰富的图表,将事项应用、人流量、取号叫号、业务办理、排队等待、好评差评等数据一一可视化呈现,使得大厅整体运行情况一目了然。

后,大厅窗口真正实现了便民服务“一事、一窗、一次”,网办区域实现“全程陪同”。作为全省试点,黄岩区在今年完成了行政服务中心一楼大厅的数字化改造,并将2.0系统向乡镇(街道)和村(社区)延伸。在实地观摩两个办事大厅后,与会人员纷纷表示,黄岩的探索创新积累了很多宝贵经验,要主动对接、积极借鉴。市大数据局局长李创求表示,数字化示范大厅是政务服务“一网通办”的重要着力点,以此为基础推动政务服务2.0向全域铺开,群众办事获得感将有更直观的提升。

“这个眼镜怎么卖?”“不卖,你可以用50个志愿者积分来换。”这是发生在临海市新时代文明实践志愿服务集市暨“党员在身边·温暖千万家”为民办办实事活动现场的一幕。

学党史 悟思想 办实事 开新局

临海:志愿服务集市火热开市

“通过志愿集市的形式,大力宣传和鼓励群众自觉参与到志愿服务中来,形成人人参与、相互帮助的良好氛围,不断培育壮大志愿服务队伍,形成临海志愿服务大市场。”临海市委宣传部长林伟军说。

今年以来,临海市将党史学习教育成果扎实落实到民生实处,集民意、暖民心。目前,已通过新时代文明实践云平台向群众征集服务需求,梳理出现场服务、技能教学、宣传教育三大类40多项群众需求大、呼声高的志愿服务内容,形成“专人负责服务区域、综合协调服务内容、积极反馈群众需求、长效开展服务群众”的联动机制。

现场新闻

“鱼水”情深代代传

本报记者徐平

只见陈曾豹夫人梅桂花手拿着画笔,淡墨挥洒间,数片硕大的荷叶就惟妙惟肖地浮现在了纸面上。梅老师是一位有着49年党龄的老党员,她把对党的深厚感情倾注在了笔端。

党建好声音

飞龙山庄项目获评省级“红色工地”

本报讯(记者龙楠)近日,省建设厅公布2021年度“红色工地”省级示范项目名单,我市飞龙山庄工程入选。今年以来,台州城投集团旗下飞龙山庄建设开发有限公司,以“围绕项目抓党建,抓好党建促施工”为核心,积极开展各项党员活动,把支部建在项目上,党旗插在工地上,深入推进“红色工地”党建阵地建设。

最是清风动民心

（上接第一版）这些项目和群众利益密切相关,得到了群众的纷纷点赞。早在2019年,该类专项治理就已经走进群众心里,市纪委监委21项突出问题开展专项整治,分三批将成果向社会公开发布。

类似的专项治理还有不少,从扶贫领域腐败和作风问题专项治理、扫黑除恶专项斗争“打伞破网”专项工作到拆迁拆违领域腐败和作风问题专项治理等,全市各级监察机关以“小切口”为发力点,有效解决了一批群众身边的操心事、烦心事、揪心事,取得了可检验、可评判、可感知的实际成效。

坚决惩治“微腐败”,“拍蝇捉蚊”不手软

“村务卡实现了无现金支付,大大规避了自行垫付、签单挂账等不规范行为。”日前,三门县蛇蟠山后村报账员祁高源高兴地向记者汇报。今年5月,该县在蛇蟠乡

推行首批村务卡,探索实施刷卡支付、一事一结的村务支出模式,这也是预防村干部“微腐败”的创新举措之一。在台州,坚决惩治“微腐败”,让“蝇贪”“蚁贪”无处遁形,已落实到各地具体监督预防和惩处各个维度。市纪委监委坚持一体推进不敢腐、不能腐、不想腐基本方针,紧盯群众关注度最高、群众反映强烈的民生热点领域,推动监督向基层延伸。

红歌颂祖国

6月22日晚,台州学院庆祝中国共产党成立100周年表彰大会暨“永远跟党走”文艺晚会在椒江校区举行,《唱支山歌给党听》《十送红军》《走进新时代》……演员们载歌载舞,歌颂党的丰功伟绩。本报记者孙金标摄

台州中考查分指南来了

APP、微信、网站三种方式可选 本报(记者李筱筱)6月22日晚,记者从台州市教育局了解到,我市中考成绩将于6月23日公布。考生或家长可通过“浙里办”APP、“台州教育”微信公众号、台州市教育局官网三种方式任选其一查询成绩。

以哲学创新筑牢百年大党思想根基

第三届中国哲学家论坛在仙居举办 本报(通讯员应芳露)6月20日至21日,以“百年中国共产党与哲学创新”为主题的第三届中国哲学家论坛在仙居举办,来自全国各大高校及专业机构的专家学者开展思想碰撞与学术研讨,共同探讨马克思主义哲学最新前沿的问题。

台州首个大型垃圾分拣中心竣工

无污染的业用房、生产用房、再生生物暂存处和绿化隔离带将污染源与地块周边环境进行隔离,将垃圾处理对周边环境的影响降到最低。”椒江城建环境建设有限公司负责人杨世荣说。

对外“朋友圈”持续扩容

我市高资信企业享更大外贸红利 本报(记者郑红 通讯员钟英)记者从台州海关获悉,日前,我国与智利、伊朗、乌干达签署海关 AEO(经认证的经营者)互认安排。今后我市 AEO 高级认证企业在与智利、伊朗、乌干达贸易方开展进出口贸易时,将享受到更多的通关便利和优惠政策。

遗失台州市椒江区三甲街道明亮村经济合作社开户许可证,核准号: J3450006474501, 编号: 3310-02064715, 法定代表人(单位负责人): 陈华进, 开户银行: 浙江台州椒江农村合作银行三甲支行, 账号: 201000085178885, 开户日期: 2011年9月2日, 声明作废。